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Голові  

Державної служби надзвичайних ситуацій України 

Чечоткіну М. О.  

 

Щодо забезпечення  

протипожежної безпеки 

у закладах освіти України 

 

Шановний Миколо Олександровичу! 

 

Засвідчуємо Вам свою повагу від імені членів Всеукраїнської Асоціації 

об’єднаних територіальних громад (далі - Асоціація) та інформуємо про таке. 

Останнім часом до Асоціації надходять численні звернення від громад щодо 

неможливості забезпечення протипожежної безпеки в закладах освіти відповідно 

до встановлених вимог через відсутність фінансування зазначеного напрямку. 

Відповідно до частини третьої статті 55 Кодексу цивільного захисту 

України забезпечення пожежної безпеки суб’єкта господарювання покладається 

на керівників таких суб’єктів господарювання. 

Однак, для забезпечення ефективного протипожежного захисту на об’єктах 

закладів освіти, збереження життя та здоров’я людей, створення сприятливих 

умов потрібні великі фінансові вкладення через значну зношеність обладнання, 

що утворилася через постійну відсутність коштів за загальним фондом на 

проведення робіт з підвищення вогнестійкості будівель та споруд, забезпечення їх 

засобами пожежогасіння, створення автоматизованих систем пожежного 

спостереження, підтримання в працездатному стані систем пожежної автоматики, 

забезпечення належного функціонування та обслуговування пожежних гідрантів, 

пожежних водоймищ та водонапірних веж тощо. 

Передбачені видатки за рахунок коштів спеціального фонду не дозволяють 

здійснити всі необхідні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки на 

належному рівні.  

Асоціація стурбована ситуацією, що склалася із забезпеченням 

протипожежної безпеки у закладах освіти та просить сприяти розробленню 

Державної цільової програми забезпечення протипожежної безпеки у закладах 

освіти. Представники Асоціації готові долучитися до розроблення зазначеного 

документу. 



Принагідно звертаємося із проханням надати інформацію щодо кількості 

перевірених закладів освіти в Україні та кількість з них, які не відповідають 

вимогам протипожежної безпеки, а також кількість закладів, на які подано позовні 

заяви в суд та загрожує закриття чи призупинення діяльності. Інформацію 

просимо надіслати на e-mail: osvita@hromady.org 

Сподіваємося на плідну співпрацю!  

 

З повагою 

Виконавчий директор 

Асоціації ОТГ                                                                        Валентина ПОЛТАВЕЦЬ   
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